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ATA DA 122 (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ABAIARA, ESTADO DO CEARA DO DIA 09 DE ABRIL 2025. 

AOS 09 DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (2025), TEVE INICIO A 

REALIZAÇÃO DA 124 (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE 

ABAIARA, ESTADO DO CEARA REFERENTE AO 1° (PRIMEIRO) PERIOD() LEGISLATIVO. REGISTROU 

A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, CICERO 

EDSON BERNARDO DA SILVA, DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, 

FRANCISCO ELISEU MOREIRA, DONIZETE EVANGELISTA DANTAS, .10St 

TAVARES DE LUCENA, MANOEL LUIZ ALVES FILHO E JOÃO SAMPAIO 

MARTINS NETO E FRANCISCO LIVINO DINIZ.. VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL DE 

VEREADORES, 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE 

SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA ATA ANTERIOR. 

DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS FORAM LIDOS OS OFICIOS RECEBIDOS DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. FOI DADO ENTRADA NESTA CASA 0 PROJETO DE LEI N 

006/2025 -QUE CONSIDERA DE UTILIDADE PÚBLICA 0 INSTITUTO LILICA DE PROTEÇÃO ANIMAL. 

0 REFERIDO PROJETO DE LEI SERA ENCAMINHADO AS COMISSÕES PERMANENTES. DANDO 

CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU A LEITURA DA PL N 002/2025 - QUE 

INSTITUI 0 PROGRAMA RENDA MAIS NO MUNICIPIO DE ABAIARA. ABRIU A PALAVRA AOS 

VEREADORES PARA DISCUSSÃO DO PROJETO. NENHUM DOS VEREADORES MANIFESTOU 

DISCUTIR OU EMENDAR 0 PROJETO. EM SEGUIDA 0 SENHOR PRESIDENTE COLOCOU 0 

PROJETO DE LEI N 002/2025 EM VOTAÇÃO- NO MOMENTO DA VOTAÇÃO OS VEREADORES JOSE 

TAVARES DE LUCENA E DONIZETE EVANGELISTA DANTAS VOTARAM A FAVOR, JA OS 

VEREADORES FRANCISCO ELISEU MOREIRA, Dr. ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, CICERO EDSON 

BERNARDO DA SILVA E FRANCISCO LIVINO DINIZ VOTARAM CONTRA APROVAÇÃO. NA 

CONTINUIDADE DA VOTAÇÃO 0 VEREADOR GERALDO GISLASIO SAMPAIO NO SEU MOMENTO 

DE VOTO, SOLICITOU AO PRESIDENTE 0 PEDIDO DE VISTA DO REFERIDO PROJETO DE LEI. EM 

SEGUIDA 0 SENHOR PRESIDENTE COLOCOU 0 REFERIDO PEDIDO DE VISTA EM VOTAÇÃO. 

ANTES DA APURAÇÃO DO RESULTADO DO PEDIDO DE VISTA 0 VEREADOR DR. ISMAEL CALDAS 

GRANGEIRO PEDIU A PALAVRA E ARGUMENTOU QUE 0 PEDIDO DE VISTA DO COLEGA 

VEREADOR NÃO MAIS PODERIA SER COLOCADO EM VOTAÇÃO, ATÉ PORQUE 0 MOMENTO DO 

PEDIDO DEVERIA SER NAS DISCUSSÕES DO REFERIDO PROJETO E NÃO DURANTE AS VOTAÇÕES. 

0 VEREADOR ISMAEL SOLICITOU QUE CONSTASSE EM ATA 0 REFERIDO PROTESTO: PEDIDO DE 

VISTA NO MEIO DA VOTAÇÃO, E QUANDO 06 DOS 09 VEREADORES JA HAVIAM PROF ERIDO 

VOTO, NÃO DEVE SER APRECIADO. MESMO PORQUE A MAIORIA ABSOLUTA DOS MEMBROS DA 

CÂMARA JA HAVIAM PROFERIDO 0 VOTO. 0 SENHOR PRESIDENTE PEDIU UM INTERVALO DE 5 

MINUTOS PARA CONSULTAR 0 DEPARTAMENTO JURIDIC° DA CASA, QUE 0 ORIENTOU A 
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SEGUIR COM A VOTAÇÃO DO PEDIDO DE VISTA DE CONFORMIDADE COM QUE DIZ 0 ART. 93 

DO REGIMENTO INTERNO. ASSIM SENDO 0 SENHOR PRESIDENTE REABRIU OS TRABALHOS DA 
PRESENTE SESSÃO E CONTINUOU COM A VOTAÇÃO. FEITO A VOTAÇÃO OBTEVE-SE 0 SEGUINTE 
RESULTADO: 05 VOTOS A FAVOR DA APROVAÇÃO DA VISTA E 04 CONTRA. FICANDO 0 PEDIDO 
DE VISTA DO VEREADOR GERALDO GISLASIO SAMPAIO, APROVADO POR MAIORIA SIMPLES. 0 
PROJETO PERMANECERA SUA TRAMITAÇÃO LEGAL PARA VISTA DO VEREADOR SOLICITANTE, 
MESMO TERÁ UM PRAZO DE 05 DIAS, PARA DEVOLUÇÃO DO PROJETO. DANDO CONTINUIDADE 
AOS TRABALHOS. REQUERIMENTOS ESCRITOS. 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA 
SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS A RETIRADA DE UM POSTE QUE FICA LOCALIZADO NA RUA 
CLOVIS LEITE MARTINS BEM COMO A CONSTRUÇÃO DA RDE DE ESGOTO QUE LIGA A RUA CLOVIS 
LEITE ATÉ A RUA SÃO FRANCISCO, PASSANDO PELA RUA JOSE FELIX. SOLICITA DO SENHOR 
PREFEITO MUNICIPAL INFORMAÇÕES SOBRE 0 CONTRATO DO CARRO PIPA RESPONSÁVEL PELO 
ABASTECIMENTO DE ÁGUA DA COMUNIDADE DA SERRA DA MAOZINHA. SOLICITA DA 
SECRETARIA DE OBRAS RECUPERAÇÃO DO CALÇAMENTO DA ESTRADA QUE DA ACESSO A 
LOCALIDADE DO SITIO BELÉM, COMO CORREDOR DE PAULO ROBERTO E A SOBIDA DO SITIO 
BELÉM. REQUERIMENTOS VOTADOS E APROVADOS. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS 
REQUERIMENTOS VERBAIS. 0 VEREADOR DONIZETE EVANGELISTA DANTAS SOLICITA DA 
SECRETARIA DE OBRAS QUE ENVIE EQUIPE PARA ESTRADA DO SITIO TABOCAS PARA REALIZAR 
OPERAÇÃO TAPA BURACO. 0 VEREADOR JOSÉ TAVARES DE LUCENA SOLICITA EQUIPE DA 
SECRETARIA DE OBRAS QUE ENVIE EQUIPE PARA RUA LICINIO LEITE PARA OPERAÇÃO TAPA 
BURACO DEPOIS DO COMERCIO DO SENHOR LEQUIM. SOLICITA TAMBÉM QUE ENVIE EQUIPE 
DA MESMA SECRETARIA PARA ESTRADA DO SITIO OLHO DAGUA DE BAIXO PARA REALIZAR TAPA 
BURACO NA LADEIRA DE QUININHA. 0 VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ SOLICITA DA 
SECRETARIA DA SECRETRARIA DE OBRAS EQUIPE PARA RECUPERAR ESTRADA DO SITIO 
CAMPESTRE QUE VAI DA CAPELA ATÉ 0 ALTO DO SOM E CONSTRUÇÃO DO NOVO CALÇAMENTO. 
SOLICITA TAMBÉM QUE ENVIE OFICIO AO ORGÃO COMPETENTE PARA QUE SEJA FEITO A 

SINALIZAÇÃO DA CE. PALAVRA FACULTADA, USOU DELA OS VEREADORES FRANCISCO LIVINO 
DINIZ, DECLARANDO SEU POSICIONAMENTO COM RELAÇÃO AO SEU VOTO NO PROJETO DE LEI 

002/2025, MOMENTO PELO QUAL REPUDIOU ALGUNS COMENTÁRIOS FEITOS NAS REDES 
SOCIAIS, ATRAVES DE PESSOAS LIGADA A GESTÃO. EM SEGUIDA O VEREADOR DR ISMAEL 

CALDAS GRANGEIRO PEDIU A PALAVRA PARA COMENTAR 0 SEU VOTO NA PL 002/2025, 

JUSTIFICANDO SEUS MOTIVOS DE VOTO E REPUDIANDO ALGUMAS ATITUDES DE ALGUNS 

LIDERES DA GESTÃO. USOU DA PALAVRA 0 VEREADOR CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA, 
TAMBÉM FAZENDO SUAS JUSTIFICATIVAS DE SEU VOTO NO PROJETO DE LEI 002/2025. 0 

VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA TAMBÉM NA SUA FALA COMENTOU SEU 
POSICIONAMENTO COM REFERENCIA AO SEU VOTO NO PROJETO BEM COMO ALGUNS ATO QUE 

A GESTÃO VEM DEIXANDO A DESEJAR. SEM MAIS NADA A SER TRATADO 0 SENHOR DECLAROU 
ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU DONIZETE EVANGELISTA DANTAS 1° 

SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 
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